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ATA DE REUNIÃO

Assunto: Ata da Segunda Reunião Ordinária do CONCAM 2025

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h07, teve início, de forma
híbrida, a segunda reunião Ordinária do Conselho de Campus - CONCAM, do Campus Cubatão. O
presidente do CONCAM,  professor Xerxes, colocou em VOTAÇÃO pela aprovação da Ata da
Segunda Reunião Extraordinária. Com 03 (três) votos presenciais SIM, 01 (uma) ABSTENÇÃO e 10
(dez) votos online SIM, a referida Ata foi APROVADA por maioria. O presidente do CONCAM deu
prosseguimento à Reunião, passando a palavra para a Conselheira, professora Fabiana que
discorreu sobre sua relatoria pertinente ao Regulamento da Comissão Permanente Verificadora de
Aproveitamento de Estudos – CPAE, do Curso Superior de Licenciatura em Matemática (LMA), do
Campus Cubatão. Após discorrer sobre o assunto, manifestou seu  parecer favorável à aprovação do
regulamento em questão. O Conselheiro, professor Marciel, teceu alguns comentários dando ênfase
ao texto do Art. 5o. Parágrafo 1o, que considerou bem confuso. A Conselheira, Diretora Ana Claudia,
sugeriu que ao invés de Comissão Permanente, fosse realizado novo pleito para escolha dos
membros representantes a cada 02 (dois) anos. O Conselheiro, professor Coelho salientou a
importância do membro da CPAE ter participação ativa na Comissão e concordou com a proposta da
Conselheira, Diretora Ana Claudia. O presidente do CONCAM colocou em VOTAÇÃO o texto
proposto com alteração sugerida para o Artigo 1o, Parágrafo 5o; Revisão Ortográfica e Eleição a
cada 02 anos para a composição dos membros do CPAE do LMA, com possibilidade de recondução
do cargo. Com 04 (quatro) votos presenciais SIM, 01 ABSTINÊNCIA e 09 (nove) votos online SIM, o
regulamento (com as modificações sugeridas) foi APROVADO por maioria. O presidente do CONCAM
passou para a próxima pauta: Apreciação e Aprovação da Proposta Orçamentária 2025 do Campus
Cubatão. O presidente explicou que, mesmo com o aumento nas contas de água, luz, salários
terceirizados etc., o nosso orçamento para custeio teve uma redução do ano passado para 2025.
Pontuou que estamos fazendo o possível para captar recursos junto a parlamentares, Prefeitura de
Cubatão e empresas privadas. O Conselheiro, professor Coelho, disse ser visível a dificuldade pela
qual passa o Campus Cubatão e que é quase impossível fazer Gestão com os parcos investimentos
em educação. Falou sobre a necessidade premente de equipamentos tecnológicos e indagou sobre a
possibilidade de verbas para nossas necessidades. O presidente do CONCAM explicou que existe
um diálogo constante entre o Campus Cubatão e a Reitoria com vistas à obtenção de verbas.
Demonstrou preocupação com a vinda de novos Campi que deverão dividir o pequeno orçamento do
IFSP mas disse estar confiante de que esses novos Campi somarão forças na luta por mais recursos.
O Conselheiro Alexsander perguntou se fazemos parte do PNLD. A resposta veio da Conselheira,
Diretora e professora Claudia, que informou que participamos do PNLD e que os livros são
distribuídos gratuitamente aos alunos porém, não compõem o acervo bibliográfico do Campus. Disse,
ainda, que distribuímos cerca de 600 (seiscentos) a 720 (setecentos e vinte) lanches por dia e que
não possuímos verba que atenda às necessidades de alimentação discente para o ano todo. O
presidente do CONCAM, professor Xerxes reafirmou o seu compromisso com a comunidade
acadêmica no sentido de repassar quaisquer valores economizados para serem utilizados na
alimentação e nos contratos terceirizados. Disse, ainda, que aguardamos suplementação 
orçamentária. O Diretor de Pesquisa, professor Leandro Fabrício Campelo, solicitou a palavra para
comentar sobre nossas tratativas com a Receita Federal no recebimento de bens apreendidos que
possam servir para atividades acadêmicas. O presidente do CONCAM disse estar sempre em contato
com empresas privadas e públicas buscando por verbas e auxílios e lembrou que o Campus Cubatão
faz questão de manter a transparência do uso de seu orçamento. Em VOTAÇÃO pela aprovação da
Proposta Orçamentária 2025 do Campus Cubatão, por 10 (dez) votos online SIM e 04 (quatro) votos
presenciais SIM, houve unanimidade na APROVAÇÃO. O presidente do CONCAM encerrou o tópico
falando que estamos torcendo para que não haja mais bloqueios financeiros. Seguimos para o
próximo tema: Informações da Comissão Própria de Avaliação - CPA, do Campus Cubatão. Os
professores Elian e Glauber, discorreram sobre os resultados da avaliação institucional realizada com
os segmentos Discente, Docente e Técnico-Administrativos. O Conselheiro, professor Marciel,
parabenizou o trabalho da CPA. O presidente do CONCAM, professor Xerxes, também parabenizou
os trabalhos realizados pela CPA e disse que “é preciso falar dos problemas para que possamos
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buscar as soluções”. Emendou, ainda, que a Gestão busca incessantemente a solução dos
problemas que vão surgindo.

Eu, Sergio Roberto Holloway Escobar, Secretário do Conselho de Campus, do Campus Cubatão,
redigi a presente ata que segue assinada pelo Diretor-Geral e presidente do CONCAM, professor
Artarxerxes Tiago Tácito Modesto e pelos demais conselheiros presentes.

Cubatão, 21 de agosto de 2025
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